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2016年高考模拟试卷  数学卷（理科）
本试题卷分选择题和非选择题两部分．满分150分，考试时间120分钟。
请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。
选择题部分（共40分）
注意事项：

    1.答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号用黑色的字迹的签字笔或钢笔填写在答题纸上。

    2.每小题选出答案后，用2B铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号。答在试题卷上无效。
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如果事件
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互斥，那么                     棱柱的体积公式
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如果事件
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相互独立，那么                 其中
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表示棱柱的底面积，
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表示棱柱的高
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                          棱锥的体积公式
如果事件
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在一次试验中发生的概率是
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次独立重复试验中事件
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恰好发生
[image: image15.wmf]k

次的概率   其中
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表示棱锥的底面积，
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表示棱锥的高
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            棱台的体积公式
球的表面积公式 
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球的体积公式 
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分别表示棱台的上底、下底面积，
 其中
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表示球的半径                           
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表示棱台的高
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、（原创）已知实数
[image: image25.wmf],,

xy

则“
[image: image26.wmf]2

³

xy

”是“
[image: image27.wmf]4

2

2

³

+

y

x

”的（    ）
A.充分不必要条件                     B.必要不充分条件
C.充要条件                           D.既不充分也不必要条件 
2、（原创）已知奇函数
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3、（引用十二校联考题）某几何体的三视图如图所示，
其中俯视图是半圆，则该几何体的表面积为（   ）
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4、（改编）函数
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5、（15年海宁月考改编）设变量
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6、（改编）单位向量
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7、（改编）如图，F1,F2分别是双曲线
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image60.wmf]（a,b＞0）的左、右焦点，B是虚轴的端点，直线F1B与C的两条渐近线分别交于P,Q两点，线段PQ的垂直平分线与x轴交于点M，若|MF2|=|F1F2|,则C的离心率是(    )
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8、（引用余高月考卷）如图，已知点E是正方形ABCD的边AD上一动点（端点除外），现将△ABE沿BE所在直线翻折成△
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则下列表述正确的是（   ）
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A．存在
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非选择题部分（共110分）

二、填空题： 本大题共7小题, 单空题每题4分，多空题每题6分，共36分。
9、（原创）已知全集
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10、（原创）设等比数列
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11、（原创）函数
[image: image96.wmf]2

2

,2

()

21,2

x

fx

x

xxx

ì

³

ï

=

í

ï

-++<

î

则
[image: image97.wmf](

)

(

)

2

ff

=     ；方程
[image: image98.wmf](

)

(

)

2

ffx

=

解是       
12、（原创）函数
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13、（原创）△ABC中,
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14、（改编）抛物线y2＝2x的焦点为F，过F的直线交该抛物线于A，B两点，则|AF|＋4|BF|的最小值为________．
15、（引用自嘉兴一中模拟卷）若直角坐标平面内两点P,Q满足条件:①P,Q都在函数f(x)的图象上;②P,Q关于原点对称,则称点对(P,Q)是函数f(x)的一个“友好点对”(点对(P,Q)与(Q,P)看作同一个“友好点对”).已知函数
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三、解答题：本大题共5小题，共74分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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（1）求角A；
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17、（东阳市模拟卷17题改编）（本题满分15分）已知四边形
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（Ⅰ）证明:
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（Ⅱ）已知二面角
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18、（海宁市月考18题改编）（本题满分15分）已知函数
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（Ⅰ）判断
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19、（改编）（本题满分15分）已知点
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20、（衢州市2013年4月高三教学质量检测理科改编）（本题满分15分）已知数列
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试卷命题双向细目表
	题序
	考查内容

	1
	逻辑推理

	2
	不等式

	3
	三视图

	4
	函数图像

	5
	线性规划求最值

	6
	平面向量

	7
	解析几何

	8
	立体几何

	9
	集合

	10
	数列

	11
	分段函数

	12
	三角恒等变换

	13
	解三角形

	14
	抛物线

	15
	函数性质

	16
	三角函数

	17
	立体几何的证明与计算

	18
	二次函数的性质

	19
	解析几何

	20
	数列的计算与证明

	难度系数
	0.60—0.65


2016年高考模拟试卷  数学卷（理科）
答题卷

一、选择题: 本大题共10小题, 每小题5分, 共40分。在每小题给出的四个选项中, 只有一项是符合题目要求的。
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题:共7小题, 第9,10,11,12题每空3分，其余每题4分，共36分。
9、___________,   ____________,         10.__________,   _____________,

11.___________,   ____________ ,         12.__________,   _____________,

13____________,        14_____________,         15___________,

三、解答题: 本大题共5小题, 共74分。解答应写出文字说明, 证明过程或演算步骤。
16．（本小题14分）

17.（本小题共15分）
                                                       

18. （本小题共15分）

19. （本小题共15分）
20. （本小题共15分）

2016年高考模拟试卷  数学（理科）参考答案及评分标准

一、选择题:每小题5分, 满分40分。

	题号
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	2
	3
	4
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	6
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	答案
	A
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二、填空题：第9, 10，11，12题每空3分，其余每题4分。共36分。
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三、解答题（共74分）
16、 （本题满分14分）

（1）因为[image: image162.wmf]A

B

a

b

c

cos

cos

2

=

-

，由正弦定理可得，

[image: image163.wmf]A

B

A

B

C

cos

cos

sin

sin

sin

2

=

-

，……………………………………………2分

[image: image164.wmf]B

A

A

B

A

C

cos

sin

cos

sin

cos

sin

2

=

-

，
[image: image165.wmf](

)

C

B

A

A

B

B

A

A

C

sin

sin

cos

sin

cos

sin

cos

sin

2

=

+

=

+

=

……………………4分
，所以
[image: image166.wmf]2

1

cos

=

A

，所以
[image: image167.wmf]3

p

=

A

；……………………………………………7分
（2）由余弦定理得，
[image: image168.wmf]bc

bc

bc

bc

c

b

a

=

-

³

+

=

=

2

-

20

2

2

2

，…………………10分
所以
[image: image169.wmf]3

5

2

3

20

2

1

sin

2

1

=

´

´

£

=

D

A

bc

S

ABC

．……………………………14分
17、（本题满分15分）
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